En sesión celebrada el día 23 de octubre de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Darse por enterada del Acuerdo adoptado en el día de hoy por la Junta de Portavoces, aprobando la declaración institucional por la que el Parlamento de Navarra reivindica las bibliotecas como espacios de convivencia, divulgación, encuentro, conocimiento y garantes del derecho de la ciudadanía en el acceso a la cultura (11-23/DEC-00028).
2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 23 de octubre de 2023
EL PRESIDENTE: Unai Hualde Iglesias
SERIE E:  INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

11-23/DEC-00028. Declaración Institucional por la que el Parlamento de Navarra reivindica las bibliotecas como espacios de convivencia, divulgación, encuentro, conocimiento y garantes del derecho de la ciudadanía en el acceso a la cultura
Aprobación por la Junta de Portavoces

En sesión celebrada el día 23 de octubre de 2023, la Junta de Portavoces del Parlamento de Navarra aprobó la siguiente declaración:

“1. El Parlamento de Navarra reivindica las bibliotecas como espacios de convivencia, divulgación, encuentro, conocimiento y garantes del derecho de la ciudadanía en el acceso a la cultura.

2. El Parlamento se suma al manifiesto IFLA-UNESCO sobre Bibliotecas Públicas, con motivo del Día de las Bibliotecas el 24 de octubre.”

Pamplona, 23 de octubre de 2023
El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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1.º Darse por enterada del Acuerdo adoptado en el día de hoy por la Junta de Portavoces, aprobando la declaración institucional por la que el Parlamento de Navarra apoya las actividades puestas en marcha por la Asociación Navarra de Espina Bífida e Hidrocefalia (ANPHEB) durante esta semana (11-23/DEC-00029).
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Unai Hualde Iglesias

SERIE E:  INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

11-23/DEC-00029. Declaración Institucional por la que el Parlamento de Navarra apoya las actividades puestas en marcha por la Asociación Navarra de Espina Bífida e Hidrocefalia (ANPHEB) durante esta semana
Aprobación por la Junta de Portavoces

En sesión celebrada el día 23 de octubre de 2023, la Junta de Portavoces del Parlamento de Navarra aprobó la siguiente declaración:

“El Parlamento de Navarra acuerda:

1. Apoyar las actividades puestas en marcha por ANPHEB durante esta semana.

2. Iluminar la fachada sede del Parlamento con el color amarillo durante la tarde-noche del día 25 de octubre y a realizar un acto institucional en el atrio a las 12 horas de ese mismo día para conmemorar junto a ANPHEB el Día Mundial de Espina Bífida e Hidrocefalia.”

Pamplona, 23 de octubre de 2023
El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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EXPEDIENTE.-
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